
Valg af bruger- pårørenderåd på Akaciegården 
Referat fra valgmødet, afholdt den 11. november 2008 
  
  
Dagsordenen: 
  

1. Velkomst v/ forstander Henriette Wülser 
2. Hvad har bruger- og pårørenderådet beskæftiget sig med i 2008 

                      v/ formand Torben Krogh 
3. Valg af medlemmer og suppleanter til bruger- og pårørenderådet 2009 
4. Eventuelt 

  
  
1. Velkomst v/ forstander Henriette Wülser 
Forstander Henriette Wülser bød velkommen til de fremmødte. I alt deltog 8 beboere og 9 
pårørende i mødet. 
  
Henriette Wülser gav en kort historisk beskrivelse af rådet, som blev oprettet i 2001. Herunder 
formål, mødestruktur samt rådets størrelse (minimum 3 og maksimum 9 personer). 
  
Henriette Wülser orienterede desuden om de forskellige tilsyn, som  
Akaciegården modtager hvert år og kort om den kommende renovering af de Frederiksbergske 
plejehjem, hvor tidsplanen for Akaciegården fortsat er usikker. Vi afventer i nærmeste fremtid en ny 
master- og tidsplan. 
  
2. Hvad har bruger- og pårørenderådet beskæftiget sig med i 2008 v/formand Torben Krogh 
  
I 2008 har der været afholdt 4 møder. 
  
Rapporterne fra de kommunale tilsyn er blevet behandlet og der er sendt høringssvar til kommunen. 
  
Øvrige tilsynsrapporter, herunder det embedslægelige tilsyn, er ligeledes gennemgået. Alle 
rapporter har været meget tilfredsstillende og uden anmærkninger. Desuden har akaciegården fået et 
anmærkningsfrit besøg fra arbejdstilsynet samt en elite smiley fra Fødevarestyrelsens tilsyn. 
  
Der har været afholdt tværgående møde mellem bruger- og pårørenderådenes formænd fra 
kommunens plejehjem og embedsmænd fra forvaltningen. Der afholdes desuden en tværgående 
konference mandag den 17. november hvor der blandt andet er mulighed for at deltage i følgende 
workshops: 

• plejeboligbyggeri – byg dit eget plejehjem 
• velfærdsteknologi 
• trivsel i plejeboliger 
• branding – plejehjemmets image 

  
Fra Akaciegården deltager forstander Henriette Wülser, formand for beboerrådet Ragnhild Kryger 
og bestyrelsesformand Kirsten Nøddekær. 
  



Næstformanden fortalte desuden om Støtteforeningens virke og om det kommende loppemarked 
søndag den 30. november 2008. 
  
3.  Valg af medlemmer og suppleanter til bruger- og pårørenderådet 2009 
  
7 ud af rådets 8 medlemmer var villige til genvalg. 
  
1 personer meldte sig til bruger- og pårørenderådet og blev valgt ind. Herefter konstituerede rådet 
sig. 
  
Herunder ses sammensætningen af rådet for 2009 
  
Medlemmer: 
  
Steen Grubert, formand                              Pårørende til bolig 319 
Torben Krogh, næstformand                      pårørende til bolig 115 
 Bente Mikkelsen                                       pårørende til bolig 414 
 Brita Madsen                                            pårørende til bolig 510 
 Bent Nikolajsen                                        Pårørende til bolig 310 
 Annie Brit Ausker                                     Pårørende til bolig 116 
  Jytte Larsen                                             pårørende til bolig 214 
  Annette Forsythe, nyt medlem                  Pårørende til bolig 318 
  
  
Velkommen til det nye medlem. 
  
Det nye råd mødes første gang onsdag den 14. januar 2009, kl. 17.00 i den store spisestue. 
  
4.  Evt.  
  
Ingen punkter til eventuelt. 
  
  
  
Frederiksberg den 13. november 2008, Manja Mølgaard (ref). 
 


